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و جمله برابر جمله27ي يازدهمي هندسي جمله در يك دنباله-1 ي اول را بيابيد. است. جمله-567ي پنجم برابري هشتم

34پذيري تابع معكوس-2 2y x= و ضابطه− ي معكوس آن را در صورت وجود بيابيد. را بررسي كنيد
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ي تابع دامنه-5
2 3 2xf (x)
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= به را به+ و  صورت فاصله بنويسيد. دست آوريد
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2
(x )y log و برد آن را تعيين نماييد.=−  را رسم كنيد
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 را بيابيد.

به اي مثلث باغچه-10 مي شكل خواهد براي اين باغچه صورت مقابل وجود دارد. باغبان

 گرم كود نياز باشد. 600كود تهيه كند. اگر براي هر مترمربع زمين 

ر كود بايد براي اين باغچه تهيه كند.الف) باغبان چه مقدا

بهBCب) مقدار  دست آوريد. را

و پس از تعيين دوره تناوب آن را در يك دوره تناوب رسم كنيد(با رسم جدول مقادير).الف)-11 و حداقل مقدار تابع مقابل را حساب كنيد  حداكثر
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xب) آيا = π41يكي از صفرهاي تابع 2 2
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f (x) Sin x Cos x= −  است؟−

 دستگاه زير را به روش ماتريس معكوس حل كنيد.-12
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الف) با فرض-13
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=  
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2، حاصل 1 5A A I−+  يد. دست آور را به+

3ب) اگر 2A A I+  را بيابيد.Aگاه معكوس ماتريس، آن=
6و5و4و3و2و0با ارقام-14

مي5الف) چند عدد (بدون تكرار ارقام) رقمي زوج  توان ساخت؟
(بدون تكرار ارقام)مي5ب) چند عدد چهار رقمي مضرب  توان نوشت؟
ازج) چند عدد چهار رقمي بزرگ (با تكرار ارقام)مي 4000تر  توان ساخت؟

را از تساويnمقدار-15
1

3 3 8
5

n
P(n , )

+ 
=  

 
 بيابيد.

و مهره5اي در كيسه-16 مي مهره4ي قرمز بهي آبي است. به چند طريق  كه: طوري توان پنج مهره انتخاب كرد
 الف) در انتخاب محدوديتي نباشد.

و3ب)  هره آبي باشد.م2مهره قرمز
 مهره قرمز باشد.2ج) حداقل
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و دوازدهم يك دنباله الف) جمله-1 بهي پنجم بهمي20و4ترتيبي حسابي  دست آوريد. باشد. قدر نسبت اين دنباله را
تا اگر مجموع جملهب) با ام يك دنبالهnهاي اول  دست آوريد.بهqوa1 برحسبnSبراياي نمايش دهيم، رابطهnSي هندسي را

312ج) 3144 3 2 2 3A = + +  را محاسبه كنيد.−

A(mالف) نقاط-2 , )2 )Bو5 ,m )+3 )Cو3 , )4 fنقاطي از تابع خطي5 (x)ي باشند. ضابطه مي
 دست آوريد. اين تابع را به

yب) شكل مقابل نمودار تابع f (x)=.مي باشد. نمودار معكوس اين تابع را رسم كنيد 

1fاگر-3 (x) x= − g(x)و− x= − −2 fي هاي معادله باشد، تعداد ريشه3 (x) g(x)=ط بهرا از  دست آوريد. ريق رسم دو تابع

وbوaالف) اگر-4 a.bدو عدد حقيقي غيرصفر < a)باشد، ثابت كنيد0 b)( )
a b

+ + ≤ −
1 1 4

fي تابعب) دامنه (x) x x= − و به3  صورت بازه نمايش دهيد. را محاسبه كرده

xyالف) نمودار تابع-5 ( ) −= 11
2

 را رسم كنيد.

ب) ابتدا ثابت كنيد
ax

b blogloga x=و سپس حاصل(تمام لگاريتم ها قابل محاسبه هستند)
(log log )+ −8 6

27 3
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 دست آوريد. را به9

ج) اگر
x(log )log =

2
2

3 xباشد، مقدار لگاريتم0 +6  محاسبه كنيد.4را در مبناي8

1ي الف) نقطه-6 0A( , π23ي به اندازه(
6

و در جهت مثبت دوران مي به كند. مختصات نقطه حول مبدأ مختصات  دست آمده را محاسبه كنيد.ي

Cosθب) اگر = 2
5

 دست آوريد. را بهtanθباشد، مقادير ممكن براي

ا Sinي كه در رابطهθهايي مانند نتهاي كمانج) اگر Cos Sin Cosθ θ− θ θ =32 خط به هم وصل كنيم چه شكلي كنند را با پاره صدق مي0
(ابتدا مقادير پديد مي  دست آوريد.) را بهθآيد؟

ي زير را ساده كنيد:د) كسر تعريف شده

2 2 4
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π
α − + α − π

=
π

π + α + α

xيي تعادل برحسب زمان از رابطه متر از نقطهي يك نوسانگر برحسب سانتي فاصله-7 Sin( / t)= π12 0 ميمحا1 گردد. ابتدا نمودار حركت سبه
و سپس به سؤالات زير پاسخ دهيد:  اين نوسانگر را رسم كنيد

و برگشت كامل انجام داده است؟  الف) پس از چند ثانيه نوسانگر يك رفت
ميب) پس از چند ثانيه نوسانگر از نقطه  گذرد؟ي تعادل

اي نوسانگر از نقطه ترين فاصلهج) بيش و در چه زماني تعادل چقدر مي ست  دهد؟ هايي رخ

بهDCدر شكل مقابل مقدار-8 Sin)دست آوريد: را )+
° =
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بهx، مقدار   دست آوريد. را

Aنمايش دهيم، براي ماتريسAرا با نمادAب) اگر دترمينان ماتريس ×2 KAنشان دهيد:Kو عدد حقيقي2 K A= 2

را محاسبه كنيد:Xبل، ماتريسي مقاج) از معادله
3 2 7 4
1 4 1 8

X
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مي8ي چند كلمه» triangle«ي الف) با حروف كلمه-10 و در وسط كلمه قرارgوrتوان نوشت كه در آن حروف حرفي همواره كنار هم باشند

(بدون تكرار)  گيرند؟

0ب) با ارقام 1 2 3 4 5, , , , از رقمي بزرگ3چند عدد, (بدون تكرار ارقام)مي 350تر  توان ساخت؟

با- 11 مي10الف)  توان ساخت؟ نقطه روي محيط يك دايره چند بردار

 نباشند؟ هم كنارDوC ولي باشند هم كنارBوA كه طوري به ساخت نفره پنج هاي صف توان مي طريق چندبهEوDوCوBوA هاي نام به نفر5باب)

بهnي هاي يك مجموعه ابتدا با اصل ضرب تعداد زيرمجموعه- 12 و سپس با استفاده از مفهوم زيرمجموعه، ثابت كنيد: عضوي را  دست آوريد
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1آزمون-2هاي امتحاني رياضيپاسخ سؤال
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R=برد
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 الف)-11
23 1 4

2

max min T π
= = − = =

π

0 1 2 3 4
1 1 3 1 1− −
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2
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− − −               
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1
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    
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    
  
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   
      
   + + = + + =   
      
      

ب)
13 2 1 2 1 1 2 1AA A I A AA A AA A I A A A

−× − − − −+ = → + = + = 
14-

5 4 3 2 1 120
408

4 4 3 2 3 288

=
⇒

=
(الف

5 4 3 1 60
108

4 4 3 1 48

=
⇒

=
(ب

33 6 6 6 3 6 1 647= × − (ج=

15-

23 8 1 8 1 3 2 3 45 0
3 4 5 5 3
n! (n )! (n ) n n

(n )! (n )! ! ! n
× + +

= ⇒ = ⇒ − − − =
− − × −

2 ق ق 2غ 48 0 8 6n n n n− − = ⇒ = = −

16-

9
126

5
 

= 
 

(الف 

5 4
60

3 2
   

=   
   

(ب 

5 4 5 4 5 4 5 4
121

2 3 3 2 4 1 5 0
               

+ + + =               
               

(ج 

 راه حل ديگر:

�

5 4
126 121

1 4
:

↓

   
− =   
   

 از روش متمم 

 مهره قرمز1

2 4
1−

1 3

3
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 الف)-1

n
a d

a a (n )d d d
a d
+ =

= + − ⇒ ⇒ = ⇒ =
+ =

4 4 161 7 16
11 20 7

ب)

n nS a a a ... a= + + + +1 2 3
n

nS a a q a q ... a q −= + + + +2 1
1 1 1 1

 كنيم: ضرب مي−qطرفين را در
2 3

1 1 1 1
n

nqS a q a q a q a q− = − − − − −�

n
n n

n n n n
a ( q )

S qS a a q S ( q) a ( q ) S
q

−
− = − ⇒ − = − ⇒ =

−
1

1 1 1
1

1 1
1

ج)
12 212 6

3 3 6 6 6 6 6

3 3 6

144 12 12

3 2 54 54 12 54 12 54

2 3 12 12

A

= = 
= = ⇒ = + − =


− = − = − 


yالف) مي دانيم تابع خطي-2 ax b= ب) باشد، بنابراين: يك به يك مي+

A(m , ) m m
C( , )

⇒ = ⇒ = ±
2

25 4 2
4 5

m A( , ) ,B( , )= ⇒ ⇒2 4 5 3 5
mتابع خطي يك به يك است، پس =  قابل قبول نيست.2

a b
y ax b a ,b

a b
= +

= + ⇒ ⇒ = = −
= +

5 4
4 11

1 3
f (x) x⇒ = −4 yنسبت به خط11 x=كنيم. قرينه مي 

 ريشه مي باشد.1ها برابر اگر دو تابع را در يك دستگاه رسم كنيم، تعداد ريشه-3

مي-4  دانيم: الف)
10 2t t
t

< ⇒ + ≤ tو− t
t

> ⇒ + ≥
10 2

b a b
a b a
< ⇒ + ≤ −0 0و2 0aa.b

b
< ⇒ <

1برقرار است 1 4 1 1 4 2a b a b(a b)( )
a b b a b a

+ + ≤ − ⇔ + + + ≤ − ⇔ + ≤ −

 پذيرند. هاي خط آخر تماماً برگشت دقت كنيد عمليات

2آزمون-2هاي امتحاني رياضيپاسخ سؤال

f (x)−1

f (x)

y x=

x

x

x− −1
−1

2
−1

−3

2
−1

−3

1⇒

2 3x − −
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ب)

1 0 1x ( , ] [ , ]∈ −∞ − ∪
x

x
P(x)

�

� �
� � �

−
− − + +

− − + + −
+ − + −

2

1 0 1

1

x x x( x )
x

x( x ) x
x

− ≥ ⇒ − ≥

=
− = ⇒ =
 = −

3 2

2

0 1 0
0

1 0 1
1

 الف)-5

x xy ( ) y− −= ⇒ =1 11 2
2

ب)

x
b ax

b b
a
b

x n
b
a m
b

log n m n m.n
loglog

log m n m m.n

(log log ) (log )(log log log ) log log

log n b x

log m b a

a a (b ) b
a x

x x (b ) b
×

+ − + −

= ⇒ =

= ⇒ =


= = =  ⇒ =

= = = 

= = = = = =

2 6
8 6 2 6 3 4 9327 3 3 3 3 3 3 3

1 29 9 9 9 4 4 16
 دقت كنيد:

log log log
log log

log loglog

loglog
log log

log log

= = = =

= = =

3

3

8 2 2
10 10 108 2

27 327 3310 1010

66 10106 6
33 3 3

10 10

3

3

1
2
1
2

ج)

هردو جواب قابل قبول است
x(log ) xlog log x x= ⇒ = ⇒ = ⇒ = ± ⇒

2 22 2
23 0 1 2 2

( )xlog log log log log± ++ += = = = =
66 22 88 8 8 16 4

4 4 4 44 2
 الف)-6

23 24 4
6 6 6 6

1 3
6 2 6 2

3 1
2 2

Sin ,Cos

p(Cos ,Sin ) p( , )

π π π π
= − = π −

π π
= =

θ θ ⇒ −

Cosθدقت كنيد در ناحيه چهارم مقدار > Sinθو0 < ب0 xاشد، پس مي > yو0 <  مي باشد.0
ب) روش اول:

Cosθ = 2
5

Sin Cos Sin Sinθ = − θ⇒ θ = − = ⇒ θ = ±2 2 2 4 21 211 1
25 25 5

Sintan tan , tan
Cos

θ −
θ = ⇒ θ = θ =

θ
21 21
2 2

2 3x − −

2 1 0 1 2
1 1 1 1 2
8 4 2

x

y

− −
y

x

1
2
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 روش دوم:

2 2 2 2
2 2

1 1 25 21 211 1 1
4 4 2

tan tan tan tan tan
Cos Cos

+ θ = ⇒ θ = − ⇒ θ = − ⇒ θ = ⇒ θ = ±
θ θ

 

ج)
3 22 0 2 1 0

30 0 2 0
2 2

2 3 5 7
2 4 4 4 4

Sin Cos Sin Cos Sin Cos ( Sin )

Sin , , Cos ,

Sin , , ,

θ θ− θ θ = ⇒ θ θ θ − =
π π

θ = ⇒ θ = π π θ = ⇒ θ =

π π π π
θ = ± ⇒ θ =

مي شود كه هشت با توجه به شكل مشاهده مي  آيد. ضلعي منتظم پديد
د)

2 2 2 2

2 2 2 2

2 2 2

2 2 2

4 4 4
3 2
5 2
2 2 2

2

Sin ( ) [Sin( )] [ Sin( )] Cos

Cos ( ) [Cos( )] [Cos( )] Cos
Cos( ) Cos( ) Cos( ) Cos

Cos( ) Cos( ) Cos( ) Sin

Cos Cos CosA
( Cos )( Sin ) Cos Si

π π π
α − = α − = − − α = α

α − π = α − π = π − α = α
π −α = π + π − α = π −α = − α
π π π
+ α = π + + α = + α = − α

α + α α
= =

− α − α α
2 2 2Cos Cot

n Sin tan
α

= = = α
α α α

 

7-
12 0 1x Sin( / t)= π

(s)
/
π

= =
π

2 20
0 1

 دوره تناوب

=  مقدار حداكثري12
=  مقدار حداقلي12−

20151050t
012-0120X

از ثانيه20الف) در ثانيه10ب) پس tج) (s)= tو5 (s)= 15
8-

2 2 2 2 12 49 9 2 3
2

ˆBC AB AC (AB)(AC)CosA AC ( )AC( )= + − ⇒ = + −

ق ق ACغ
AC AC AC AC

AC
= −

⇒ = − ⇒ − − = ⇒ 
=

2 2 5
40 3 3 40 0

8
ˆ ˆ ˆˆA D C A+ + = ⇒ = °180 105

8 6 216 105 16 4 6 2
130 105 4
2

DC AC DC DC Sin ( ) ( )ˆ Sin SinSin A
+

= ⇒ = ⇒ = = = + 

105 90 15 15 75
105 180 15 75

Sin( ) Sin( ) Cos Sin
Sin( ) Sin( ) Sin

= + = =
= − =

 الف)-9

[x ] [x x ]×

×

 
  = + + 
  

1 3

3 3

1 2 0
2 1 2 0 1 4 2 1 4

0 1 2
 

2 2 24 2 1 4 2 4 4 2 14 8 16 0 4 0 4
7
2

x
[x x ] x x x x x (x ) x

 
 
 

+ + = + + + + = + + = ⇒ + = ⇒ = − 
 
 
 

 

A

B
C

D

E

F
G

H

12

5 10 15 20

−12



9

ب)
a b

A A ad bc
c d
 

= ⇒ = − 
 

 

2 2ka kb
KA KA K (ad bc) K A

kc kd
 

= ⇒ = − = 
 

 

ج)

1 1 4 2 4 21 1
1 3 1 312 2 10

AX B X A B A− −    
= ⇒ = ⇒ = =   −    

X X X
−       

= ⇒ = = =       
       

4 2 7 4 30 0 3 01 1
1 3 1 8 10 20 1 210 10

و در وسط كلمه، بنابراين داريم:gوrالف) اگر-10  در كنار هم باشند
6 5 4 2 1 3 2 1

6 5 4 2 1 3 2 1 1440
g ,r

× × × × × × × =○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○
����	

ب ميب)  گيريم: راي حل دو حالت در نظر
Iانتخاب شود:5يا4ي اول عدد ) در خانه 

○ ○ ○ × × =
2 5 4

2 5 4 40
IIباشد:5ي دوم حتماً بايد عدد انتخاب شود، در اين حالت خانه3ي اول عدد ) در خانه 

○ ○ ○ × × =
1 1 3

1 1 3 3
+پس در مجموع =40 3  حالت داريم.43

و در بردار ترتيب نقاط- 11 )pاهميت دارد، بنابراين الف) چون بايد دو نقطه از ده نقطه انتخاب شود , )10  توان ساخت كه برابر است با: بردار مي2
! !p( , )
! !

× ×
= = =

10 10 9 810 2 90
8 8

!كنار هم هستند برابر است با:BوAب) حالاتي كه !× =4 2 48
وBوAحالاتي كه !نيز كنار هم هستند برابر است با:DوCكنار هم ! !× × =3 2 2 24

وBوAبنابراين حالاتي كه −كنار هم نيستند برابر است با:CوDكنار هم هستند =48 24 24
عضويnي عضو باشد، انتخاب زيرمجموعه يعني انتخاب يك عضو يا عدم انتخاب آن عضو، بنابراين يك مجموعهnاي شامل اگر مجموعه- 12

 باشد، زيرا: زيرمجموعه ميn2داراي 
2 2 2

عضو

2 2 2 2 2n

n

... ...× × × × =○ ○ ○
�����


(تهي)، عضوي داراي زيرمجموعهnي هر مجموعه مي1هاي صفر عضوي و ...  باشد. عضوي

ي تهي يعني زيرمجموعه
n 

 
 0

عضوي يعني1هايو زيرمجموعه
n 

 
 1

و ...

 باشد، بنابراين: ميn2ها برابرو چون كل زيرمجموعه

nn n n n
...

n
       

+ + + + =       
       

2
0 1 2


